



В Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению несовершеннолетнего в заведомо ложном сообщении о предстоящем вооруженном нападении на школу

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 14-летнего юноши в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 207 УК РФ – два эпизода (заведомо ложные сообщения о готовящихся действиях, создающих опасность гибели людей либо наступления иных общественно опасных последствий в целях дестабилизации деятельности органов власти).

По данным следствия, в период в октябре 2021 года 14-летний юноша, находясь по месту своего проживания в квартире дома в Октябрьском районе города Саратова, не желая посещать учебное образовательное учреждение и обладая достаточными знаниями и навыками в области информационных технологий, используя технические средства, обеспечивающие доступ к ресурсам глобальной сети «Интернет», направил на электронные почтовые ящики отдела образования администрации Октябрьского района города Саратова и в СМИ заведомо ложную информацию о намерении совершить вооруженное нападение на школу, в которой он обучается. Личность юноши, распространившего данную информацию, была установлена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области. Обвиняемый вину в инкриминируемых ему деяниях признал, в содеянном раскаялся.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1653434>